ПРОЕКТЫ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИХ РАБОТ 
РГУФКСМИТ В 2016 ГОДУ
Направление  «Спорт высших достижений»
«Исследование эффективности метода адаптации к интервальной гипоксии - гипероксии в повышении аэробно-анаэробной работоспособности квалифицированных спортсменов»;
«Разработка моделей социальной адаптации высококвалифицированных спортсменов, завершивших спортивную карьеру»;
«Разработка научно-обоснованной программы и методических рекомендаций по комплексной  спортивной подготовке сборной команды по практической стрельбе  к чемпионатам Мира»;
«Разработка инновационных методов диагностики и коррекции функциональных состояний и психомоторных функций спортсменов, специализирующихся в игровых видах»;
Разработка методики развития локальной мышечной выносливости спортсменов высокой квалификации, специализирующихся в спринтерских дисциплинах в виде спорта «Лыжные гонки»; 

Научное обоснование и разработка системной технологии контроля специальной подготовленности квалифицированных спортсменов Тхэквондо;

Разработка и внедрение технологии повышения психофизической  работоспособности, стресс-устойчивости к тренировочным и соревновательным нагрузкам  у высококвалифицированных ватерполистов;

Индивидуальные метаболические пути повышения специальной работоспособности легкоатлетов высокой квалификации в беге на средние и длинные дистанции; 
Научное исследование, обоснование, профилактика и коррекция проявлений экстремизма в современных спортивных и околоспортивных субкультурах; 
Разработка методики определения спортивной одаренности  женщин-борцов высокой квалификации на основе использования соматических предикторов;
Оптимизация функционального состояния и повышение уровня мастерства высококвалифицированных стрелков из лука на основе использования БОС-тренинга»;

Разработка и научно-методическое обоснование индивидуальных программ личностного и профессионального развития молодых спортсменов в  футболе и хоккее;

Разработка комплексного тестового инструментария экспресс-диагностики социально опасных качеств спортсменов, в целях профилактики и  управления данным феноменом;
Повышение стрессоустойчивости, когнитивных и технических навыков у спортсменов высокой квалификации после травмы с использованием оборудования с биологической обратной связью;

Разработка  психодиагностического теста контроля актуального состояния агрессии в легкоатлетических видах спорта на выносливость (бег на средние дистанции).
Направление  «Физическая культура»
 «Формирование механизмов повышения эффективности процессов социализации учащихся в условиях спортивной деятельности»;
«Инновационная общетеоретическая концепция и программы модернизации современного физического воспитания»;
«Инновационные философские теоретические концепции и прикладные социально-педагогические программы и технологии в сфере физического воспитания, спорта, и олимпизма»;
Интеллектуальные виды спорта и игры и основанные на них модели выявления и сопровождения одаренной молодежи, включая механизм реализации, внедрения данных моделей. Программа курса повышения квалификации школьных и вузовских специалистов;

Модели и механизмы социальной адаптации и профессионализации молодежи с ограниченными возможностями здоровья в условиях физкультурно-спортивного вуза;

Социально-педагогическая система единоборств как эффективный, воспитательный механизм и образовательная модель;

Формирование нравственного и духовного здоровья личности средствами физической и спортивной культуры – программа повышения квалификации работников системы общего и профессионального образования;

Инновационные физкультурно-спортивные программы и технологии воспитания молодежи и обеспечение здорового образа жизни;

Программа физкультурно-спортивной диагностики и подъема уровня индивидуальной и групповой физической и психической подготовленности учащихся вузов;

Школьный спорт в педагогической программе формирования здорового образа жизни;

Компьютерная система мониторинга здоровья школьников и оптимизация их физического состояния на основе разработки и внедрения физкультурно-оздоровительных технологий;

Разработка и внедрение системы физкультурно-оздоровительной работы в условиях сельской школы;

Совершенствование системы здоровьесберегающей деятельности в общеобразовательных учреждениях;

Разработка и внедрение системы здоровьесберегающей деятельности вузов;

Научно-методическое сопровождение мониторинга физического развития и физической подготовленности учащихся на протяжении периода обучения в учреждениях общего образования (1-11 класс) на основе использования современных компьютерных технологий;

Разработка и внедрение информационно-аналитической системы сопровождения программы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО;

Разработка и внедрение системы кондиционной тренировки школьников и студентов на основе программы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО;

Разработка и внедрение спортизированного физического воспитания школьников;

Разработка технологии физической подготовки студенческой молодежи на основе оптимизации деятельности функциональных и анализаторных систем;

Формирование устойчивой профессиональной мотивации студентов высших учебных заведений системы физкультурного и спортивного педагогического образования. 
Направление  «Туризм и рекреация»

 «Разработка комплекса мер по развитию программ территориального брендинга в Российской Федерации»;
«Разработка концепции управления брендами туристских дестинаций 

в Российской Федерации»;
Мониторинг и разработка моделей организации спортивного туризма в Российской Федерации на федеральном и региональном уровнях; 

Разработка алгоритма реализации федеральной и региональной моделей спортивного туризма в Российской Федерации, а также механизмов оценки эффективности их работы; 

Разработка рекомендаций по применению в Российской Федерации концепции туристского кластера как территории устойчивого развития;

Разработка предложений (рекомендаций) по диверсификации туристских направлений на основе устойчивого развития территории субъектов Российской Федерации; 

Разработка алгоритма туристско-рекреационного проектирования программ обслуживания: до, во время и после проведения спортивных мега-событий в Российской Федерации; 
Мониторинг и разработка модели научно-исследовательского консультационного центра «Туристские дестинации Российской Федерации»;

Разработка алгоритма создания проектов по туристским брендам России в рамках внутреннего и въездного туризма; 

Создание организационно-экспертного механизма разработки, поддержки и продвижения региональных и территориальных брендов;

Разработка концепции управления брендами знаковых мест, достопримечательностей, мест происхождения товаров, народных промыслов и региональных товаров при создании механизмов синергетического взаимодействия категорий территориальных брендов;

Разработка концепции управления брендами туристских дестинаций;

Разработка механизмов по созданию производств и стимулированию предпринимательской инициативы при реализации программ территориального брендинга;

Разработке методологии внедрения инновационных маркетинговых, брендинговых продуктов с целью развития территориальных производств и производственной кооперации;

Разработка межрегиональной модели территориального брендинга для создания точек притяжения внутреннего и въездного туризма на территории Российской Федерации, включая модель взаимодействия территориальных органов управления; 

 «Критерии, шкалы оценок и технологии дозирования физических нагрузок в детско-юношеском туризме»;
«Инновационные технологии подготовки кадров для сферы спортивно-оздоровительного туризма».
Направление  «Молодежная политика»
«Научное исследование, обоснование, профилактика и коррекция проявлений экстремизма в современных спортивных и околоспортивных молодежных движениях и субкультурах»;
Мировоззренческие основания и научно-практический проект создания спортивно-педагогической технологии работы с молодежными субкультурами и движениями в сфере физического воспитания и спорта;

Разработка, обоснование, проведение научно-исследовательской программы на тему «Формирование современной идеологии воспитания молодежи и инновационная, педагогическая, физкультурно-спортивная технология, ориентированная на широкое социальное внедрение;

Исследования закономерностей роста экстремистских настроений и асоциальных проявлений в околоспортивных молодежных субкультурах и движениях в России и за рубежом;

Теоретико-экспериментальные основания спортивно-идеологической технологии (профилактики, нивелирования и коррекции роста асоциальных, экстремистских, террористических настроений среди представителей спортивных и околоспортивных неформальных молодежных движений и субкультур;

Исследования религиозно-политических основ и механизмов развития молодежных движений и субкультур в сфере физкультурно-спортивной деятельности.

